

因疫情被封学校

两位老师三尺讲台办婚礼

一间教室,两位新人。因学校疫情封控,19日中午,邯郸市曲周县第一中学上演了一场讲台上的婚礼。

“你愿意嫁给我吗?”
“我愿意!”

4月19日中午,在曲周县第一中学,青年教师田正波单膝跪在教室讲台上,向新娘贾璐歌献上了玫瑰花。

整场婚礼现场除两位新人外,还有同样封闭在学校的该校党委委员苏晓忠,他同时担任本场婚礼的主持人、主婚人和证婚人,也成为本场婚礼唯一的观众。

“虽然没有亲朋好友陪伴身边,婚礼现场布置也很简单,但是作为教师,能在自己喜爱的工作岗位上,让三尺讲台成为我们婚礼的舞台,我感觉很有意义也很开心。”贾璐歌说。

两位新人说,他们都是邯郸市鸡泽县人,两个“90后”。田正波毕业于吉林体育学院,2020年经招聘进入曲周县第一中学担任学校体育教师,贾璐歌毕业于唐山师范学院,2021年经招聘进入曲周县第一中学担任政治老师。

由于同乡原因,两人接触相对较多,成为无话不谈的朋友,共同的



志向让两个人越走越近,爱的火花也悄悄在两人心中萌芽。去年春节两人确立了恋爱关系,经双方家长协商,把两人婚礼选定在了4月19日这个寓意美好的日子。

今年3月下旬,邯郸当地突发疫情。4月2日,曲周县第一中学按照全县统一安排采取了封校管理,包括他们两人在内的学校教师被封闭在学校。早早定下的婚期被突如其来的疫情打破,他们两人商量之后决定:不请宾客、不设婚宴,疫情面

前喜事简办。

19日一早,在同事们的帮助下,教室装扮成了婚礼现场,三尺讲台变成了婚礼舞台,学校还为他们准备了喜糖和结婚礼服。为了避免人多聚集,学校同事通过微信为他们送来了祝福。

没有接亲队伍的锣鼓声响,没有亲朋好友到场陪伴,但两位新人说,能在讲台上办婚礼,既是对彼此的承诺,也是对教师这份神圣职业的承诺。
(中国新闻网)

兴业银行石家庄分行
成功封堵一涉诈账户

本报讯 近日,兴业银行固安县支行、固安县公安局反诈中心与诈骗分子斗智斗勇,经多方努力查证、协调配合,成功封堵一涉诈账户,有力打击了诈骗人员的嚣张气焰,提升了全民参与反诈的信心和决心。

“您好。我有一张银行卡是睡眠账户,已在手机银行自行激活,但支付宝、微信、云闪付等支付限额只有几千元,请您帮助查询一下是什么原因?另外,我现在人在缅甸无法到咱们银行办理业务,能不能申请对我的卡进行解控?”

“一般客户怎么知道‘睡眠账户’这样的银行专业术语?人在国外却突然启用‘睡眠账户?身在缅甸?……”

一连串的疑问在银行工作人员脑海里浮现,职业上的敏感使他立即警觉起来。

“肯定有问题!”

挂断客户电话后,工作人员立即将该客户相关信息发送给固安县反诈中心,申请查询该客户是否为涉案人员。同时,经与欧某中户籍所在地派出所了解确认——欧某中不在家中,但其行为诡异,极有可能参与电信诈骗。

与此同时,经固安县公安局反诈中心查证,欧某中是公安部推送核查的缅北人员,公安机关曾多次通过其家人劝其回国,但均不配合,拒不提供其在缅北的相关信息,近期,公安机关将对其所有银行账户进行冻结。了解情况后,银行方面全力配合公安机关开展深入调查,成功封堵这一涉诈账户。

在兴业银行固安县支行的员工看来,他们只是做了一件应该做的事情,实实在在履行金融行业社会责任,织牢金融安全“防护网”,遏制犯罪、维护社会稳定,保护群众资金安全,才是兴业员工义不容辞的责任。

近期国内疫情多发,电信网络诈骗案件呈现高发态势,犯罪分子诈骗手段多端、对象广泛,严重危害人民群众财产安全。电信诈骗分子猖獗,且手段花样繁多,兴业银行石家庄分行未来也将继续加强对行内工作人员风险识别、风险防控的培训,加强对客户防电信诈骗风险提示宣传工作,全力保护客户财产不受损失。

二十二冶集团市政公司:
“五小”创新
一线员工唱主角

本报讯(邢衍)近年来,中国二十二冶集团市政公司为激发职工创新创造热情,进一步弘扬“工匠精神”和职工首创精神,开展了以小发明、小创造、小革新、小设计、小建议的“五小”创新活动。自开展“五小”创新活动以来,市政公司大力开展技术创新活动,注重让一线员工中的佼佼者们在安全生产和技术创新的舞台上唱主角,有效调动了广大员工的积极性。

该公司围绕生产经营任务目标,延伸“五小”活动内容,提出“攻克一项技术难题、创造一项新工艺、推广一项新技术、转化一项新战果”的新目标。创新活动激发了员工热情,发明了煤化工储罐采用环链电动葫芦提升倒装法安装、无补偿供热管道的电预热器安装、电葫芦安装烧结主厂房内大烟道、内衬HDPE管道牵引头等新工艺、新技术,在施工生产中都得到了广泛的应用。

中国二十二冶集团市政公司表示,“五小”创新活动的开展,不断激发了一线技术人员们的工作热情,使“五小”创新参与人数从过去总人数的5%提高到现在的40%以上,提出许多降本增效的合理化建议,收到了良好的创新创效效果,小技改由“被动参与”向“主动研发”转变,由“摘果型”向“育果型”迈进。



4月21日上午,沧州市首家城市书房——运河区锦绣书苑·城市书房正式揭牌运营,分布于运河区24个社区的“社区书吧”也同时挂牌运营。书房总面积近千平方米,其中图书借阅区200余平方米,阅览席位54个,藏书3000册。读者可以到城市书房办理运河区读者证用于借还图书、电子阅览,并可实现与沧州市图书馆、运河区图书馆、社区书吧及全市各“一卡通”服务点的互通通还。

通讯员 张锦梅 王韬
燕燕隔媒体记者 李家伟

南大港湿地喜添新丁

8只黑天鹅宝宝破壳而出

近日,沧州南大港湿地喜添新丁,8只黑天鹅宝宝在这里破壳而出,带来了生机和乐趣。黑天鹅宝宝在爸爸妈妈的带领下,在水里游泳、觅食,怡然自得。据了解,两对黑天鹅夫妇经过近40天的轮流孵化,分别孵化出了5只和3只黑天鹅宝宝。另外,还有几对黑天鹅夫妇正在孵化宝宝。据悉,这是5年来南大港湿地黑天鹅孵化最多的一次。

4月20日,南大港湿地湖水蔚蓝,黑天鹅宝宝们紧紧跟随在爸爸妈妈身边,快乐地游泳、觅食。

刚刚出生几天的黑天鹅个头小小的,羽毛呈浅灰色,样子有点像家养的小鸭子。虽然看起来有点像“丑小鸭”,但它们毛茸茸的样子非常可爱。

两对黑天鹅夫妇很爱护刚出生的宝宝,时刻守护在它们身边,并将它们带下了水,训练生存技能。聪明的黑天鹅宝宝很快就学会了游泳。

碧波之中,两对黑天鹅优雅地游动,8只“丑小鸭”紧随其后……两个家庭其乐融融,为南大港湿地增添了别样魅力。

“刚出生的小天鹅羽毛呈浅灰色,这是它们的保护色,便于隐藏。”南大港湿地和鸟类自然保护区管理处副主任刘敬贤告诉记者,待小天鹅的翅膀变得足够强壮,就会长出黑色的羽毛,变成美丽的黑天鹅。

这次孵化宝宝的两对黑天鹅夫妇是南大港湿地的留鸟,已经在这里生活了5年,曾多次为南大港湿地添丁。

今年3月份,两对黑天鹅又开始忙着筑巢、产卵,繁育新的后代。

3月9日,工作人员发现了第一枚天鹅蛋。最终,两只雌性黑天鹅分别产卵5枚和3枚。

产卵后,黑天鹅夫妇开始进行孵化。孵化周期一般为35天至48天。在这期间,黑天鹅夫妇轮流孵化。一只黑天鹅孵化时,另一只黑天鹅迅速填饱肚子,承担起警戒任务。

4月15日,第一只黑天鹅宝宝破壳而出。随后几天,7只黑天鹅宝宝也陆续出生。

“黑天鹅出现在南大港湿地并实现自然孵化是不多见的。”刘敬贤说,这些黑天鹅之所以在此生活繁衍,是因为这里的自然环境变得越来越好了。
(沧州晚报)